

連日降雨水位略升 持續節約用水吧！

(槟城9日讯) 尽管近期连日降雨，槟城两座主要水坝的水位略有回升，但槟州供水机构（PBA）提醒民众不可松懈，应持续节约用水，以达到2025年每人每天250公升（LKH）的家庭用水目标。

该机构总执行长巴马纳登今日发文告指出，直落巴巷水坝及亚依淡水坝的水位，皆依靠各自集水区的雨水补充水源，并在过去39天内出现明显降雨，让两座水坝的有效容量出现上升。

“然而，作为它们每天都需释放水源，以生产处理过的净水，储水量仍受每日用水量影



■截至5月9日，亚依淡水坝目前水位高达60.4%，目前水位仍充足。

响，若居民在家中节水，水坝在降雨期间将能更快补满水位。”

他说，直落巴巷水坝目前服务4万5895名用户，涵盖直落巴巷、峇都丁宜、丹绒武雅和丹绒道光地区，为应对乾旱，当局仍限制每日取水量为

6000万公升。

“至于亚依淡水坝，服务范围为亚依淡及发林地区的2万9948名用户。自今年1月1日起，槟州供水机构已实施‘亚依淡水坝行动计划’（AIDAP 2025），从威省双溪赖的滤水处理站，每日输送最多33万公升的净水到亚依淡区，以保障供水稳定。”

保障供水穩定

“目前天气情况稳定，两座水坝水位暂不构成供水威胁。”

文告还说，威省方面，该机构将持续从慕达河取水，并在双溪赖水滤站生产净水；自本月1日起，慕达河拉哈甸（Lahar Tiang）取水口的水位稳定（2.5至3.0公尺之间），远高于2.0公尺的安全标准。

该机构呼吁槟城民众配合节水政策，携手达成每人每天250公升的用水目标，以应对未来可能出现的乾旱与气候不稳情况。



■截至5月9日，直落巴巷水坝的水位达49.4%，相比4月1日的46.9%，呈上升。